
Osnovnošolci ob zaključku šolskega leta
Naporni dnevi naših nadebud-

nih šolarjev so se te dni iztekli in
marsikateri kratkohlačnik je, utru-
jen od napornih zadnjih šolskih
dni, olajšano vzkliknil: »Hura,
počitnice!« Privoščimo jim te po-
čitnice, saj so si jih v napornem
šolskem letu tudi zaslužili! Že ne-
kaj let pa imajo v OS Louisa
Adamiča navado, da ob koncu
šolskega leta na zaključni prire-
ditvi pokažejo staršem, kaj so se v
minulem šolskem letu naučili. Le-
tos so predstavili dejavnost na
glasbenem področju, ob tem pa

jasno dokazali, da so tudi nadar-
jeni recitatorji, plesalci. Skratka,
na prireditvi, ki je v prostorih
osnovne šole potekala v petek, 9.
junija, so učenci pokazali, da nji-
hovo obvezno šolsko delo sprem-
lja še niz drugih dejavnosti. Tako
sta »ubrano« prepevala oba šol-
ska zbora — otroški in mladinski
pod vodstvom glasbenih pedago-
gov Stanislava Fuxa in Emila
Kovačca, predstavili so se mladi
slušatelji glasbene šole, k dobre-
mu, veselemu razpoloženju pa je
prispeval velik delež grosupeljski

Kako prijetnoje iz mladih grl zadonela tista prelepa »ko si srečen...«

pihalni orkester, ki ga prizadevno
vodi profesor Marjan Sajevic.
Kaže pa, da se učenci v šoli dobro
počutijo, saj nekateri »živijo« z
njo še tudi potem, ko prerastejo
osnovnošolske klopi. Tako ne-
kdanja učenka Damjana Gotšič
vodi skupino učenk grosupeljske
šole, ki so sicer doma iz Podtabo-
ra in okolice, rade pa imajo na-
rodne in umetne plese. Tokrat so
presenetile s kankanom (firanco-
ski eksotični ples, nastal okrog le-
ta 1830). Janja Potočnik, sicer di-
jakinja Srednje pedagoške šole v
Ljubljani, pa prav tako uspešno
vodi skupino mažoretk. Skratka,
vsaka točka posebej, in vse sku-
paj, ki so jih tega petkovega veče-
ra pred dokaj množično publiko
predstavili mladi nadebudneži, je
vredna posebne pohvale, saj je
pustila v gledalcih doživetja, ki jih
bo le težko pozabiti!

Čimveč znanja mladini!
Ta misel tn želja pa je vodila

delavce Gradbenega podjetja Gro-
suplje, ki ima nad grosupeljsko
osnovno šolo pokroviteljstvo, da
je ob tej priložnosti šoli in s tem

učencem, podarilo nekaj več kot
1500 knjig in računalnik Como-
dore. Dejstvo, da je »neprebrana
knjiga mrtev kapital«, nas je vodi-
10 k odločitvi, da smo knjige, ki so
dolgo vrsto let skorajda samevale
na policah naše knjižnice, po njih
pa so delavci le redkokdaj segali,
poklonili šoli in s tem, kot je dejal
ravnatelj OS Dare Gabriel, precej
obogatili zakladnico šolske knjiž-
nice. Učitelji in učenci pa so že v
preddverju osnovne šole pripravi-
11 prijetno presenečenje: udele-
žencem prireditve so pokazali ra-
čunalnik, poleg njega pa položili
nekaj knjig ter napisali iskreno
zahvalo GPG za dai. Ravnatelj se
je ob zaključku prireditve zahvalil
in poudaril dobro sodelovanje
Gradbenega podjetja Grosuplje z
osnovno šolo, izročil pa je tudi
uokvirjeno zahvalo, ki jo naši de-
lavci ie lahko vidijo na steni avle.

Ker je znanje tisto bogastvo,
na kat?rem lahko gradimo našo
uspešnejšo bodočnost, grosu-
peljski osnovnošolci pa morda
naši bodoči strokovnjaki, je le-
tošnji dar prav gotovo bogato
naložen! Alenka Adamič

Zahvala inprikaz darovanega — vsem na vpogled. Bo tako tudi z zna-
njem, ki si ga mladi učencipridobivajo dan za dnem?!


